

弱电线路入地， 东方红大街全面清除“空中飞线”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 5月18日,牡丹晚报全媒体记者采访得知,自下周起,牡丹区综合行政执法局将牵头多个部门、街道办事处和社区联合对东方红大街的线杆线缆进行拆除,将该路段地上弱电线路全部入地,届时东方红大街杂乱无章的“空中飞线”将全部消失。

东方红大街全长约2.3公里,横贯菏泽中心地带,是百年闻名的商业街。但在东方红大街路两边的树干和电线杆上,条条线缆肆意穿插,非常扎眼,这

些黑乎乎的电线、网线盘亘交错,缠绕在东方红大街的上空,远远看去既影响美观又存在安全隐患。

另外,东方红大街地下埋设有燃气、电力、通讯、雨污等众多地下管线和附属设施,涉及多个部门。一直以来,由于众多管线权属方各自为政,时常出现因施工损坏地下管线、道路重复开挖等问题。电力、

移动、联通、电信、广电等强、弱电线路在空中穿梭、杂乱无序。

今年4月份,牡丹区按照市委、市政府安排部署,决定把东方红大街打造成文明示范街,将地上架空通信线改迁至地下,解决乱拉乱接的问题。

据了解,本次东方红大街线杆线缆治理范围为西起水洼街,东至东顺城街,全长1公里左右,预计一周内完成清理。



消除安全隐患， 327国道封堵26个预留路口

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者了解到,327国道(原220国道上海路至人民路)穿城路段因预留路口较多,安全隐患较大,为保证交通安全,连日来,菏泽市市政工程管理处在全面排查路段安全现状后,对26处路口进行了封堵。

施工期间,市政处克服人员及车流量大等影响,组织机械、人员对此路段进行封堵工作。为了不影响道路交通的畅通,提高作业效率,工作人员采用“分路段,错时段”的方式,避开路段车流量、人流量大的时间段,确保道路作业安全,避免发生事故,同时严格把控施工质量,并以多班组同步施工的方式,快速推进施工进度。

本次共封堵路口26个,安装712米波形护栏板、52根立柱以及356个横隔梁,通过此次路口封堵,彻底解决了该路段的安全隐患问题。



人工湖、度假村，严禁调引黄河水资源 黄河水资源利用，征求您的意见

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,为全面落实黄河流域生态保护和高质量发展战略,强化水资源刚性约束,市水务局起草了《菏泽市黄河水资源节约集约利用促进条例(征求意见稿)》和起草说明,现向社会公开征求意见。

据了解,引黄河水占我市总用水量的40%,为支撑我市人饮安全、工业发展、粮食安全、生态修复等方面发挥了不可替代的支撑保障作用。因此,通过制定专门的地方性法规解决我市黄河水资源节约集约用水工作存在的问题,巩固节约用水工作取得的成效,十分必要。

《菏泽市黄河水资源节约集约利用促进条例(征求意见稿)》中指出,水行政、公共供水主管部门应加强用水单位取用水情况监管。年用水量1万立方米以上的工业和服务业单位实现计划用水全覆盖。

严禁打着引黄调蓄工程的名义建设水面景观项目;人工湖、主题公园、度假村和房地产

项目景观水面补水,严禁调引黄河水资源。

地方各级行政区万元GDP用水量、农田灌溉水有效利用系数、公共供水管网漏损率等指标,应按规划期和年度分解落实到县区,并实行目标责任制和考核评价制度。

具备使用非常规水源条件但未有效利用的项目、采用已淘汰工艺、技术和装备的项目,不予批准黄河水资源的取水许可。工业、生活和服务业取用黄河水年许可水量50万立方米以上的取水单位或个人,引黄调水工程及大中型灌区渠首取水口,应当安装取用水在线监测计量设施,并将监测计算结果实时传输到水行政主管部门。

以大中型引黄灌区为重点,推进灌溉体系现代化改造,实施引黄灌区农业节水工程,扩大节水灌溉规模。推广耐旱农作物新品种,提高低耗水、高耐旱作物种植比例。

工业园区实行企业间串联用水、梯级用水、循环用水,促进工业园区实行企业间串联用水、梯级用水、循环用水,促进

(三)意见反馈时间截止到2022年6月18日。

西北航线再添一“城”

5月18日10时21分,由乌鲁木齐飞来的SC4900航班在菏泽机场平稳落地;11时40分,航班起飞飞往烟台。即日起,菏泽机场将正式开通由山东航空执飞的“乌鲁木齐—菏泽—烟台”航班。至此,除西安市外,菏泽机场通往西北城市的航班再添一“城”。

韩奎桢 刘 锦 摄

省疫情防控督导组督导菏泽机场疫情防控工作时强调
**无盲区、无死角、全覆盖
构筑联防联控严密防线**



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢 通讯员 刘锦) 近日,省疫情防控督导组组长长于景科一行四人来到菏泽机场督导疫情防控工作,菏泽机场有限公司党委书记、董事长王萍萍,党委委员、副总经理、疫情防控办主任张建平陪同督导。

于景科先后来到机场疫情防控办公室、防疫物资储备库、航站楼,实地了解疫情期间的航班信息、进出港旅客人数、疫情防控工作流程、防控工作的人员保障、防疫物资的储备发放、一线人员的值班值守、监测流程等情况,认真听取机场疫情防控工作情况汇报后,就加大防控风险隐患排查力度、扎实做好防控工作提出具体要求。

于景科要求,当前疫情防控形势严峻,防控任务艰巨繁重,机场是疫情防控的关键点位,要科学精准防控,切实加强重点部位、重点环节、重点人员防控措施,杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理,层层压实责任,确保机场各个环节防控工作及时有效落实到位。

王萍萍表示,针对当前检查出的短板弱项要立即整改,构筑联防联控的严密防线,继续细化完善疫情防控各项工作措施预案,建立健全高标准、规范化的防疫资料台账;加强各区域薄弱点位防控力度,做到无盲区、无死角、全覆盖,确保防控工作扎实开展,坚决守住来之不易的疫情防控成果。